

ЛЮБИМАЯ РАБОТА НА БЛАГО СТРАНЕ



Интересно, чего может добиться человек, если он работает на тяжелой, но любимой работе? Есть ли предел совершенству? Скольких результатов может он добиться, если вкладывает всю свою душу в работу, не жалея ни сил, ни времени? На эти вопросы не все могут найти ответа, но есть один человек, который доказал своим личным примером, что предела совершенству не существует. Этот человек – Саида Джалиловна Иргашева.

Саида Джалиловна Иргашева окончила Узбекский государственный университет мировых языков и с 1995 года ведет свою профессиональную педагогическую деятельность в этом университете. В период с 2003 по 2005 гг. С.Дж. Иргашева была заведующей кафедрой интерактивного обучения английскому языку, с 2005 по 2012 гг. работала в качестве старшего преподавателя и заведовала этой кафедрой.

Вскоре после выхода в свет Указа Президента №1875 в декабре 2012 г. С.Дж. Иргашева стала одним из самых активных участников рабочей группы по созданию национальных стандартов по владению иностранными языками, а также группы по созданию учебных программ для направления «специалисты по иностранным языкам» вузов Республики.

С.Дж. Иргашева является автором проекта и автором учебных пособий для 9-недельного тренинга учителей и преподавателей английского языка школ, лицеев и колледжей, проведенного в 2013 году по всей Республике. Также она является автором учебных пособий для курсов повышения квалификации учителей английского языка, двух статей в зарубежных журналах и около десяти рабочих и учебных программ для различных предметов по направлению Иностранный язык для вузов Республики Узбекистан.

Также С.Дж. Иргашева активно участвует в организации международных проектов и в работе по привлечению зарубежных специалистов в сферу образования по преподаванию английского языка. Так, в период с 2003 по 2014 гг. на кафедре интерактивного обучения английскому языку работало девять иностранных специалистов. В 2004 г. в рамках

проекта, организованного С.Дж. Иргашевой, все учителя кафедры прошли учёбу по повышению квалификации в Лос-Анжелесе, США. В общей сложности в период с 2001 по 2014 годы С.Дж. Иргашева организовала свыше 12 национальных и международных проектов на сумму около 50 тыс. долл. США.

С.Дж. Иргашева постоянно работает над повышением своей профессиональной компетенции. Она принимает активное участие в республиканских и международных конференциях. Так, она выступала с докладами на конференциях в Египте, Кыргызстане, США, Великобритании; также она проходила курсы повышения квалификации в Венгрии, Англии и США.

С.Дж. Иргашева входит в состав управления Ассоциации учителей английского языка Узбекистана UzTEA, является членом ассоциации учителей английского языка Великобритании IATEFL, является соавтором учебной программы PRESETT, а также с 2015 года менеджером международного проекта по модернизации высшего образования Ерасмус+ ИМЕП.

С.Дж. Иргашева была несколько раз удостоена почётными грамотами Университета мировых языков, была победителем конкурса «Лучший учитель английского языка», а также два раза (в 2009 и в 2012 году) была удостоена дипломами «За внесение вклада в развитие партнерских отношений между Узбекистаном и США» от посольства США в Узбекистане.

В данный момент С.Дж. Иргашева работает над докторским исследованием под руководством проф. Л.Т. Ахмедовой и является старшим преподавателем кафедры лингвистики и английской литературы направления магистратуры УзГУМЯ.

Труды Саиды Джалиловны Иргашевой были по достоинству оценены и правительством нашей Республики.

Указом Президента Республики Узбекистан «О награждении в связи с двадцать пятой годовщиной независимости Республики Узбекистан группы работников науки, образования, здравоохранения, литературы, культуры, искусства, духовности и просветительства, СМИ и других социальных сфер» от 24.08.2016 С.Дж. Иргашева награждена медалью «Шухрат».

Медалью "Шухрат" награждаются граждане Республики Узбекистан, а также лица, не являющиеся гражданами Республики Узбекистан, которые своим добросовестным трудом достигли больших успехов в деле развития экономики, науки и культуры республики, воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма и преданности идеям национальной независимости и социального прогресса (2).

Всей своей трудовой деятельностью С.Дж. Иргашева подтверждает заслуженность всех поздравлений в свой адрес в связи с награждением её медалью. Это любимый преподаватель многих студентов, любимый тренер учителей английского языка всей Республики, чьи занятия и тренинги не проходят бесследно и надолго остаются в памяти. Пусть и дальше её вклад в развитие образования Узбекистана растёт. Пусть и дальше она радуется своим достижениями. Успехов и процветания Вам, Саида Джалиловна Иргашева!

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА

1. <http://president.uz/ru/document/5307/>
2. http://base.spinform.ru/show_doc.fwx?rgn=804

К.Р. Назмутдинова.